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ENSZ KÁBÍTÓSZER-ELLENES VILÁGNAP 
KEF RENDEZVÉNY A KOSUTIN 

Pesterzsébet Önkormányzatának Kábítószerügyi Egyeztető Fóruma 
2023. június 26-án ismét csatlakozott az ENSZ Kábítószer-ellenes 
Világnapjának megünnepléséhez. Rendezvényünkkel megpróbáltuk 
felhívni a figyelmet a kampány céljára, a prevenció fontosságára és az 
előítéletmentességre. Az esemény  helyszíne - mint minden évben - a 
Kosuti Polgármesteri Hivatal előtti területe volt.  

Felnőttek számára a rendezvény tájékoztató szóróanyagán kívül, 
játékos rejtvényeket biztosítottunk. A helyszínen személyesen 
felkereshető volt addiktológiai tanácsadó. 

A BRFK XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitányságának 
drogprevenciós összekötő tisztje nyomozós feladatokat hozott a 
fiataloknak. 

A kicsik beülhettek a 
körhintába, hasznos szabadidős 
programokat bemutató színezőt 
próbálhattak ki, a nagyobbak 
tesztelhették ügyességüket a 
feladatlapokkal. 
Munkatársaink minden 
érdeklődő gyermeknek 
csillámtetoválást is készítettek.  

Az ENSZ Kábítószer-ellenőrzési és Bűnmegelőzési 
Hivatala (UNODC) minden évben megfogalmazza a 

nap mottóját, amely idén a következő:  
„Első az ember: állítsuk le a a megbélyegzést és a 

diszkriminációt, erősítsük a megelőzést” 

A programon a szakmai jelenlétet 
a HSZI Család és Gyermekjóléti 
Központjának óvodai és iskolai 
szociális segítői biztosították. 
Emellett a program 
lebonyolításában a Csili 
Művelődési Központ és a 
Szociális Foglalkoztató is  
segítséget nyújtott a KEF-nek.  

Különleges dohányzással kapcsolatos ismeretterjesztő eszközt is megismerhettek a fiatalok a helyszínen. A HÉSZ berendezést a 
Belügyminisztérium Dohányzás Fókuszpontján keresztül a Fővárosi Népegészségügyi Osztály tette elérhetővé számunkra. Az állványos számítógép 
segítségével a fiatalok életkoruknak megfelelő információkat kaphattak a káros szenvedély kialakulásának veszélyeiről. Emellett a berendezésen 
többféle játék is segítette a képi ismeretterjesztést. A rendezvényt közel 60 család kereste fel a délután folyamán.  
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SMASHED 
A MOMENTÁN TÁRSULAT SZÍNHÁZI PROGRAMJA 

Ebben a tanévben került sor először arra, 
hogy a Pesterzsébeti Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum színházi programot 
szervezett a kerületi iskolák számára. A 
Momentán Társulat Smashed programját 
láthatták a diákok a Csili Művelődési 
Központban 2023. június 8-án. 146 általános 
iskolás és 190 középiskolás fiatal töltötte a 
csütörtök délelőttjét azzal, hogy 
elgondolkodott három fiatal történetén, akik 
az alkoholfogyasztás béklyójába kerültek. A 
szövevényes történet szereplői tizenévesek, 
akik a középiskolai éveik nehézségeinek 
megoldását, feszültségének oldását látják 
ebben a magatartási formában. 

A diákoknak módjuk volt arra, hogy 
egymással megbeszéljék az élményeket 
néhány percben közvetlenül az előadás 
után. Ezt követően a nézők interaktív 
beszélgetésbe kerülhettek a karakterekkel, 
kérdezhettek tőlük a motivációikról, 
érzéseikről, megéléseikről. A 
középiskolások nagyon sok kérdést 
intéztek a szereplőkhöz arról, hogy mit, 
miért tettek, mit éreztek egy-egy helyzet 
kapcsán. A nézők arról is nyilatkozhattak, 
hogy a történet kialakulásában mely 
szereplőnek milyen felelősségét látják, 
kinél láttak volna lehetőséget arra, 

hogy másképp is viselkedhetett volna, ezzel 
megváltoztatva a szituáció végkimenetelét. 
Bár a fiatalok nagy számban jelezték azt, 
hogy találkoztak már az 
alkoholfogyasztással, de sokan 
megerősítették azt, hogy megbízható, jó 
kapcsolatot ápolnak a szüleikkel. Sajnos arra 
is érkezett sok pozitív válasz, hogy ismernek-
e olyan fiatalt, akinek problémája van az 
alkoholfogyasztással. Az alkoholról, mint 
legálisan elérhető tudatmódosítószerről 
kiemelten fontos a fiatalok tájékoztatása, a 
biztonságos fogyasztáshoz szükséges 
információk átadása.   

 

MUNKACSOPORTÜLÉS 

 
A KEF munkacsoportülésén, május 23-án, Kun Zsuzsanna a Konszenzus 
Alapítvány szakértője tartott előadást. Az előadásban hallhattunk arról, 
hogy a Konszenzus Alapítvány Budapesti Szervezete vezetésével, az 
Európai Unió Erasmus+ Stratégiai Partnerségek Program támogatásával 
egy hat tagú nemzetközi konzorcium megvalósítja a „Say NO to Bullying” 
- Mondj NEMet a zaklatásra című projektet. A projektben elkészítésre 
került egy tankönyv, amiben a zaklatással kapcsolatos ismeretek, a 
megelőzéssel, kezeléssel kapcsolatos eszközök kerültek összegyűjtésre. A 
tananyag egy webes felületi formában elérhető online képzés keretében is 
elsajátítható. Mivel a program a NEET ( nem dolgozó és nem tanuló vagy 
képzésben résztvevő ) fiatalokkal kapcsolatos munkát helyezi előtérbe, a 
fiatalok ezen körére jellemző tudásokat is számba veszi a tanulmány. A 
programban egy internetes játék is kifejlesztésre került, ami egy támogató 
eszköz a tanárok, szociális segítők részére a téma és a probléma 
feldolgozásához. 

A helyzet közösségi megoldásában a gyerekcsoport kerül a fókuszba - a bántalmazó és az áldozat helyett-, ugyanis, ha a bántalmazás „néma” 
szemtanuk előtt zavartalanul folyhat, ott a csoport kimondatlanul is a bántalmazó oldalán áll. Fontos a közösség erősítése azirányba, hogy utasítsa el 
a kirekesztést, zaklatást, bántalmazást a kortársközösségen belül.   A képzési program a kerületi iskolák számára is elérhető lesz szeptembertől.  

Az ülésen felmerült a bullying közbiztonsági szempontja is, mely témával kapcsolatban a BRFK XX-XXIII. kerületi rendőrkapitánya, Dávid 
László rendőr alezredes biztosította a jelenlévőket, hogy ilyen helyzet, probléma esetén megteszik a szükséges lépéseket, és bátorította az iskolák 
képviselőit, hogy ne habozzanak a jelzés megtételével. 

 


